

# НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

## Романа Абрамовича больше не желают видеть в Женеве |

Author: Юрий Обозный, [Женева](#), 28.08.2008.



Роман Абрамович (2005) © VQH

Российский миллиардер вычеркнут из списка свидетелей, которых планировалось заслушать на будущей неделе в рамках судебного процесса над Марком Роже, бывшим владельцем разорившегося футбольного клуба «Сервett».

|

Как сообщил «Нашей Газете» Патрик Беккер, заместитель главы секретариата прокуратуры кантона Женева, «многие лица, знаменитые как в Швейцарии, так и на международном уровне, в том числе господин Абрамович, вычеркнуты из списка свидетелей, которых планируется заслушать на будущей неделе в рамках судебного процесса над Марком Роже».

Мэтр Робер Ассэль, один из адвокатов Марка Роже (звезда женевской адвокатуры, среди клиентов которого был, например, Павел Бородин), подтвердил, что имя Абрамовича изъято из списка по желанию защиты. Однако он не смог объяснить, какими конкретно причинами это было вызвано: «мы разделили обязанности с моим коллегой мэтром Марти, свидетелями занимается он».

Мэтр Ален Марти пока для комментариев недоступен.

Как мы уже [писали](#), Романа Абрамовича вызвали в Женеву в качестве свидетеля по

просьбе адвокатов бывшего владельца «Сервэtt» Марка Роже, находящегося под следствием. Об этом сообщил «Нашей Газете» кантональный прокурор Дарио Занни в преддверии открывющегося в Женеве 1 сентября местного «процесса века».

Как отмечается в памятке, изданной женевскими органами правосудия, факт вызова в суд в качестве свидетеля ни в коей мере не означает, что имеются какие-либо подозрения в отношении самого свидетеля: на заседании речь может идти исключительно о подсудимом, т.е. о Марке Роже.

По словам женевского прокурора Дарио Занни, «суд действительно направил повестку господину Абрамовичу. Это сделано по желанию адвокатов Марка Роже. Они имеют право попросить заслушать вообще кого угодно. Суд может такую просьбу отклонить, но в данном случае этого сделано не было. Тем не менее, я лично думаю, что Роман Абрамович не является фигуранткой, которая может помочь суду установить истину в деле Роже, а ведь именно установление истины и есть главная цель вызова свидетелей на любой процесс».

Адвокат Марка Роже мэтр Ален Марти пояснил «Нашей Газете»: «Я просил следственного судью Марка Тапполе заслушать господина Абрамовича еще на стадии расследования дела моего клиента. Тапполе этого не сделал, и вообще он провел расследование отвратительно. Маленький женевский судья не решился побеспокоить такого важного человека, как Абрамович. Процесс, который открывается 1 сентября, - последний шанс задать господину Абрамовичу наши вопросы».

Имя российского миллиардера упоминается в связи со скандальными обстоятельствами «тестового трансфера» в «Челси» одного лучших игроков «Сервэtt» Фабрицио Замбреллы.

По словам мэтра Марти, английский клуб так и не заплатил причитающейся «Сервэtt» суммы за трансфер молодого игрока. Пока шло судебное разбирательство по этому поводу, женевский клуб обанкротился.

«Свидетель Абрамович» оказался в длинном списке знаменитостей, которых требуют заслушать адвокаты Марка Роже, в компании с легендарным футболистом Пеле, президентом ФИФА Сеппом Блаттером, известным французским бизнесменом и политиком Бернаром Тапи, воротилой романнского шоу-бизнеса Аленом Моризо и еще почти сотней человек.

Процесс, на который открыт доступ публике, пройдет в женевском Дворце правосудия с 1 по 5 сентября 2008 года.

[Женева](#)

---

#### **Source URL:**

<https://nashagazeta.ch/news/politique/romana-abramovicha-bolshe-ne-zhelayut-videt-v-zhe-neve>